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Подача заявлений обучающимися МБОУ СОШ № 11 города Невинномысска для сдачи ЕГЭ в 2022-23 учебном году осуществляется в срок до 1 февраля 2023 года включительно.

Заявление на участие в ЕГЭ подается на основании паспортных данных обучающегося и страхового номера обязательного пенсионного страхования (СНИЛС).

Обучающийся может внести изменения в свое заявление или отозвать его до 1 февраля 2023 года включительно. Это касается и возможности изменить сдаваемые по выбору предметы.

После 1 февраля 2023 года заявления на участие в экзаменах, а также любые изменения, касающиеся сдачи предметов, принимаются по решению государственной экзаменационной комиссии при наличии документально подтвержденных уважительных причин. Такие заявления должны быть поданы не позднее чем за две недели до проведения экзамена.


Места регистрации (подачи заявлений) на сдачу ЕГЭ

Регистрация на сдачу ЕГЭ (подача заявлений) обучающимися XI классов МБОУ СОШ № 11 города Невинномысска производится по адресу: Ставропольский кр., г. Невинномысск, ул. Менделеева 5А - МБОУ СОШ № 11 города Невинномысска, кабинет 206. 
Приём документов осуществляет заместитель директора по учебно-воспитательной работе Гамидова Элиза Байрамбековна по следующему графику: ежедневно с понедельника по пятницу с 8-00 до 17-00, кроме субботы и воскресенья, а также праздничных дней, установленных в соответствии с законодательством Российской Федерации. Перерыв на обед: с 13-00 до 14-00. Контактные телефоны: +7 (86554) 7-12-17, 8-988-300-59-77.
